

**COORDENADORIA GERAL DE CONCURSOS E PROCESSOS SELETIVOS - COGEPS**

**EDITAL nº 082/2014-COGEPS**

**RETIFICAÇÃO DAS RESPOSTAS DOS RECURSOS  
PUBLICADA PELO EDITAL Nº 081/2014-COGEPS,  
DE 20 DE OUTUBRO DE 2014, REFERENTE À  
QUESTÃO 06 DE PORTUGUÊS – NÍVEL SUPERIOR,  
À QUESTÃO 30 DE TÉCNICO DE ENFERMAGEM  
DE NÍVEL MÉDIO E À QUESTÃO 21 DE AGENTE  
COMUNITÁRIO DE SAÚDE – NÍVEL  
FUNDAMENTAL.**

O Coordenador Geral de Concursos e Processos Seletivos – COGEPS no uso de suas atribuições legais e regimentais e considerando:

- a publicação realizada pelo Edital nº 081/2014-COGEPS, de 20 de outubro de 2014;
- o lançamento equivocado da resposta fornecida pela Banca Examinadora no sistema da Universidade;

**TORNA PÚBLICO:**

**Art. 1º** - A retificação das respostas dos recursos publicada pelo Edital nº 081/2014-COGEPS, referente à questão 06 de Português de nível superior, à questão 30 de Técnico de Enfermagem de nível médio e à questão 21 de Agente Comunitário de Saúde de Nível Fundamental das Provas Escritas do Concurso Público para o Provimento de Cargos do Quadro de Pessoal Efetivo da Prefeitura Municipal de Umuarama, Secretaria municipal de Saúde (Fundo Municipal de Saúde) e Administração de Cemitérios e Serviços Funerários (ACESF), do Estado do Paraná, conforme descrito a seguir:

**1. NÍVEL SUPERIOR**

**1.1-PORTUGUÊS – NÍVEL SUPERIOR**

**ONDE SE LÊ:**

QUESTÃO:	RESULTADO DA QUESTÃO:		
06	<input type="checkbox"/> Manter	<input type="checkbox"/> Anular	<input checked="" type="checkbox"/> Alterar
<b>RECURSO 01</b> – o gabarito consta que a alternativa correta é alternativa "E". Todavia, nesta alternativa relata que a alimentação saudável e obesidade infantil sempre foram temas que estiveram entre os mais falados. No entanto, em			



**unioeste**

Universidade Estadual do Oeste do Paraná

nenhuma parte do texto a autora afirma que esse assunto sempre foi o mais comentado, pelo contrário ela apenas afirma que é um dos assuntos mais falados ultimamente.

**RESPOSTA AO RECURSO:** O candidato alega que a alternativa “E” está incorreta, pois a autora não diz que os temas em destaque “sempre” foram os mais falados. O recurso do candidato PROCEDE, pois a sua alegação é pertinente. O que ocorre é que, por alguma razão qualquer, a alternativa a ser publicada como correta no gabarito provisório deveria ser a “D” e não a “E”. Neste sentido, o gabarito deve ser corrigido e a alternativa a ser considerada deve ser a “D” e não a “E”.

**LEIA-SE:**

QUESTÃO:	RESULTADO DA QUESTÃO:		
06	<input checked="" type="checkbox"/> Manter	<input type="checkbox"/> Anular	<input type="checkbox"/> Alterar
<b>No Gabarito Provisório havia sido publicado a alternativa “D” como a correta. Fica mantida a alternativa “D” como a correta.</b>			

## 2. NÍVEL MÉDIO

### 2.4-TÉCNICO DE ENFERMAGEM – NÍVEL MÉDIO

**ONDE SE LÊ:**

QUESTÃO:	RESULTADO DA QUESTÃO:		
30	<input type="checkbox"/> Manter	<input type="checkbox"/> Anular	<input checked="" type="checkbox"/> Alterar
<b>RECURSO 01</b> – não concordo com a resposta ou entao a questão tem duas questoes certas pois a b tbm esta correta e nao so a d que vcs tao considerando. <b>RESPOSTA AO RECURSO:</b> Realmente a questão correta é a B, uma vez que ferimento por arma de fogo não é um incisão.			

**LEIA-SE:**

QUESTÃO:	RESULTADO DA QUESTÃO:		
30	<input checked="" type="checkbox"/> Manter	<input type="checkbox"/> Anular	<input type="checkbox"/> Alterar
<b>No Gabarito Provisório havia sido publicado a alternativa “B” como a correta. Fica mantida a alternativa “B” como a correta.</b>			

## 3. NÍVEL FUNDAMENTAL

### 3.4-AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE – NÍVEL FUNDAMENTAL

**ONDE SE LÊ:**

QUESTÃO:	RESULTADO DA QUESTÃO:		
21	<input type="checkbox"/> Manter	<input type="checkbox"/> Anular	<input checked="" type="checkbox"/> Alterar
<b>RECURSO 01</b> – ESTA QUESTÃO PERGUNTA QUAIS AS ATRIBUIÇÕES DO ACS NA PREVENÇÃO E CONTROLE DA DENGUE SEGUNDO A PORTARIA 44/GM 2002. VOCÊS			



**unioeste**

Universidade Estadual do Oeste do Paraná

DERAM COMO CORRETA A ALTERNATIVA (D), MAS ELA NÃO ESTA EM CONFORMIDADE COM A PORTARIA, POIS DIZ QUE O ACS PODE VISTORAR OS CÔMODOS DA CASA SEM QUE O MORADOR ACOMPANHE E NA PORTARIA, A MESMA DIZ QUE: O ACS DEVE VISTORAR OS CÔMODOS DA CASA ACOMPANHADO PELO MORADOR, ENTÃO ESTA NÃO PODE SER ATRIBUIÇÃO DO ACS POIS NÃO ESTA EM CONFORMIDADE COM A PORTARIA, JÁ A ALTERNATIVA (A) ESTA CORRETA POIS CONSTA NA PORTARIA: PROMOVER REUNIÕES COM A COMUNIDADE PARA MOBILIZÁ-LA PARA AS AÇÕES DE PREVENÇÃO E CONTROLE DA DENGUE. É SÓ CONFERIR QUE VERAM O ERRO DO GABARITO.OBRIGADA.

**RESPOSTA AO RECURSO:** Alternativa correta é realmente a assertiva A.

**LEIA-SE:**

QUESTÃO:	RESULTADO DA QUESTÃO:		
21	<input checked="" type="checkbox"/> Manter	<input type="checkbox"/> Anular	<input type="checkbox"/> Alterar
<b>No Gabarito Provisório havia sido publicado a alternativa "A" como a correta. Fica mantida a alternativa "A" como a correta.</b>			

**Art. 2º** - Ficam inalteradas as demais respostas contidas no Edital nº 081/2014-COGEPS, de 20 de outubro de 2014.

Publique-se e cumpra-se.

Cascavel, 21 de outubro de 2014.

CARLOS ROBERTO CALSSAVARA  
**Coordenador de Concursos e Processos Seletivos**  
Portaria 0987/2012-GRE